

亲爱的弟兄姐妹，平安

当我们来到 2023 年末，可能会惊觉时间消失之快。有人宁可时光倒流，有人想象穿越时光。但无论我们想象够穿越到从前，希望回到过去尽力做些什么来避免我们今日的不好状况，穿越电影毕竟只是电影。真相是：我们无法避免一些错误，除非我们坦诚自己的有限和愚昧，从中学习教训，谦卑负责改正错误，并为了邻舍的生命益处而牺牲自己，将上帝给我们的祝福转而在日常生活中成为邻舍的祝福，如此我们才能真正给我们所处的社会和时代带来积极正面的力量，如此，才不枉费上帝赐予我们每一年回顾与前瞻的将临节期。

迎接圣诞的心，是充满感恩与喜乐的心。感恩一，我在今年八月感染新冠病毒，正逢外出至马来西亚和新加坡，没有药物，高烧难受，拖了 12 天，终于好了。三年来我第一次没有戴口罩就出门，因为感染初愈，身体有了抗体，那种不需要口罩的自由，真是舒服。

感恩二，远在台北的大姐九月第一次感染，两周后痊愈。十月中突然头晕进入加护病房，医生宣告血癌（急性骨髓性白血病 M1 型），因基因突变而起的，大姐无法自己呼吸，插管。侄女来电，我的学生们和同工们为大姐祷告，甚至禁食祷告。后来大姐脱离病危，转到普通病房，开始第一期靶向治疗，大姐全吐出来。医生打止吐针，终于完成第一期化疗。接下来又检查出肺结核，送往负压隔离病房，每日医疗费用台币八千，住院费四千，看护费五千。11 月底，我终于和大姐能够视频讲话。大姐说她向主耶稣忏悔，如果她能出院，以后要到教会去，要跟人传讲耶稣。我就为大姐祷告。12 月 1 日，大姐打电话给我，我正在洗澡，她留言大致说：昨天妳为我祷告之后，我从来没有这么舒服过。我从小到大，这是我第一次感到这么舒服，谢谢妳。真是感谢上帝怜悯大姐，给她如此大的狂喜，对于病危的大姐，实在是神恩待她的明证。感恩。

感恩三，感恩节请了一些人到家里用餐。第一次做火鸡大餐，人人都说好吃，给一个留学生和护士姐妹带走剩下的。作了五道菜，急忙中，玻璃罐掉下来，砸到右脚小指，脚掌当晚肿胀淤青，三周过去，肿胀消退，可能伤到骨头，现在能够走路了，虽然还是一拐一拐地。比起卧病在床，能够有两只脚走路，真是感恩。

感恩四，今年暑假在台北看牙，抽了神经，回到纽约要作牙套，但因年满 65，换成美国政府的老人医保，就到纽约大学牙科学院看牙，帮我治疗的实习牙医和牙医教授挺认真的，全面检查后，发现台北作的抽神经过头了，他们提出两个方案，最后选择植牙，虽然植牙需要一千五百美元，但却可以补救。结果牙医又查出我服用的骨质疏松症的药里面有某种成分，会导致拔牙出血，感染病毒的高危险，变成我必须停止服药三个月才可以开始治疗。适逢大姐住院，正好我可以飞回台北去照顾大姐，可以省下每日的看护费台币五千，且可以多跟大姐一起祷告读经，真是感恩。

去年初与救赎主教会某牧师聊天，他鼓励我写下关于华语事工的方案。后来他将方案文档转交牧者团队。去年暑假有位博士弟兄毕业后应聘纽约大学，他得知救赎主教会的华语事工，于是牧师和我们一起用餐细谈。我们从祷告开始，去年 11 月教会正式在主日崇拜时公开访问我们二人关于华语事工的目标异象。我们从两个人开始，然后有两名年轻姐妹加入，分辨来自中国大陆和台湾。一年来华语小组稳定成长，群里有 20 人，有时十多人参加，固定聚会则有 8 人。有位美国姐妹很喜欢我们小组，她多年前曾在南京大学读书。求主继续保守华语事工在救赎主教会里的发展，成为更多华语信徒及慕道友的祝福。

自疫情以来，我们开设了自我辅导生命改变动力学、人格论，辅导与圣灵工作、辅导方法论、生理与心理、婚姻辅导，儿童辅导、青少年辅导、辅导与教会生活、性——亲密关系、同性恋专题、大学生生活讲座、成瘾专题、自杀专题、《亲爱的别把上帝缩小了》读书专题、以及费城天普大学焦虑症专题、主领北卡华人教会退修会、马来西亚《智慧人生》生活营会等等。获得参加者很多正面反响，感谢主赐下信息及圣灵大能工作在他们身上，他们获益良多，写信向我们表达感激。感恩，荣耀归给爱我们的父神。

明年一月6日和13日亚洲时间两个周六早上的《我的性别我决定???》专题，欢迎您报名参加，同时恳请您邀请亲朋好友参加。让我们继续服事这个世代困苦流离者。我们竭诚为主荣耀神，归正人心向基督。过去我们信靠神，爱神爱人，以爱和真理来服事众人，今后我们也将继续不忘初心，以爱和真理服事邻舍，请继续为我们代祷。若您在美国有感动要以金钱支持神国事工，请在年底之前 Zelle 汇款到我们机构。到了年底，您将收到奉献收据，在美国可作为报税抵税之用。关于汇款细节，请参看第二页最后，谢谢。

如果您有愿意与我们分享代祷事项或任何感恩事项，我们会一如以往为您代祷，也为您感恩。也请您继续为我们祷告。2024年，我们将开设心理与生理，婚姻课程、八月到东马神学院教自我辅导课程，并在卫理公会开青少年辅导课程。明年我也开始讲解同工智慧团队事奉版的《竭诚为主》。我们也一起读《环球新译本研读本圣经》，欢迎您报名参加；您将会收到我们阅读日期与圣经书卷的顺序与页数。求主赐我们毅力，一天看六页，明年看完这部研读本圣经。

至于我个人，请为我明年春天到纽大牙科学院治疗，求主保守植牙过程，没有出血及感染，并且拔牙后骨骼愈合成长强壮代祷。为我大姐血癌（白血病）治疗祷告，求主保守大姐身体，让她肺结核得到医治，可以很快从负压隔离病房转至普通病房。并求主保守下一个化疗阶段能有效的杀死坏细胞，大姐身体的好细胞增长，身体康复，可以出院，在家治疗，如此可以省下至少一半费用，同时也求主预备供应治疗费用。

另，求主让我们手足和睦同心，一起支持大姐的治疗。求主加添我大姐盼望，继续信靠耶稣，人生观与价值观改变，享受在基督里的自由丰盛生命。求主吸引我二姐到教会崇拜，选择灵命更新胜过操练身体的强健。求主让我弟弟听道行道，谦卑在主面前，寻求神的国和神的义。

再次为今年能够服事众教会和主内肢体而感恩，为您爱心祷告支持我和我们的同工而感恩。虽然我们各自在本地本家服事主，也被神使用去祝福邻舍，成为稳定家庭、社区和社会的力量，但我们在基督里圣徒相通，是不受空间的限制。我们彼此祷告纪念。

让我们为今年所有的美事感恩并归荣耀给神。今年我们的软弱失败、过犯和罪恶，借着悔改求主宝血遮盖，将这一年安息在主的十字架。让我们依靠圣灵，继续谦卑跟从主，爱神爱人，而充满盼望地过神命定我们的2024年。求主赐福我们，让我们慷慨地服事家人与邻舍，成为众人的祝福。

1. 请用 Zelle 到本机构 Chase 银行；2. 机构全名：True Life Counseling Ministry Inc 【可能网络银行要您填写 First name（名）and last name（姓），First Name 请填写 True Life Counseling Ministry；Last Name 请填写 Inc，并注明 奉献 BC】；3. 银行联系手机号或邮箱部分，请填写 Zelle 转账邮箱 tlcmtlcm@protonmail.com（此邮箱仅供汇款用，联系我们请邮寄：tlcm@protonmail.com）